36路公交车明起调整运行路线

改走中兴路,不再途经劳动路

口记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交 总公司了解到,根据网民留言和 人大代表提案,经实地调查,该 公司决定从7月23日起对36路

公交车的运行路线进行调整,请 广大市民留意。

据介绍,36路公交车调整前 途经道路为东环路、矿工路、劳 动路、建设路、新华路、湛南路、 沁园中路。7月23日起,调整运 行路线后,36路公交车仍从城北 公交枢纽站发往沁园小区,公交 车途经的道路主要有东环路、矿 工路、中兴路、建设路、新华路、 湛南路和沁园中路。

调整后,36路公交车首班车

从城北公交枢纽站的发车时间 为6点,末班车的发车时间为18

发车间隔时间为8至10分 钟。票价不变,仍为现金2元/人 次,刷卡1.6元/人次。



妈妈和4岁娃带着"存钱罐"来捐款

口记者 杨岸萌 实习生 王艺霖

本报讯 昨天上午10时许,4 岁的高明澈和妈妈张女士带着 存钱罐来到本报热线办公室,为 贫困大学生捐款161元。

高明澈的"存钱罐"是一个 绿色的饮料瓶,拿在手里沉甸甸 的。打开盖子后可以看到里面 装满了一角、五角、一元的硬币, 还有几张两角的纸币。经过工 作人员的清点,一共有161元钱。

据了解,张女士家住新城区, 今天专门驱车来到报社捐款。张 女士说,她知道本报有"爱心成就 大学梦"助学活动,前几天看到活 动又开始了,回家跟儿子说要给 考上大学的哥哥姐姐捐款,儿子

听说能帮助别人很高兴。

张女士说:"这些基本上都是 买菜时候剩下的零钱,我一直让孩 子存起来,希望能培养他节俭的好 习惯。带着孩子过来捐款,希望他 长大了也有爱心,帮助别人。



头顶烈日 扮靓湛河

昨日,施工人员顶着烈日在精心铺设亲水步道上的鹅卵石。当日,记者在市区光明路以东的湛河北岸亲水步道施工现场看到,尽管室外 的最高气温达到了36摄氏度,但施工人员依然冒着高温对亲水步道进行收尾前的最后修饰。本报记者 李英平 摄

12名志愿者走进老年公寓 送西瓜帮理发测血压

口记者 王辉

本报讯 昨日上午,市商业 大楼有限公司12名志愿者带着 西瓜,冒着酷暑来到市夕阳红老 年公寓慰问老人。

当日上午9点多,记者跟随 市商业大楼有限公司12名志愿 者来到市夕阳红老年公寓,他们 从车上卸下200多公斤西瓜,搬 进市夕阳红老年公寓多功能大 厅,这里坐着五六十位老人。志

分发给老人品尝。志愿者马春 革赶紧拿出理发工具,给头发长 的老人理发。88岁的尚瑞文老 大爷笑着告诉记者:"我有一个 多月没有理发了,这位姑娘来得

愿者与工作人员一起切开西瓜 正是时候。"马春革一共给20多

几名志愿者来到老年公寓大 院内清洗了健身器材与宣传画 廊。志愿者曹敏为老人们测血 压,并给大家分发防暑降温药品。

我市将开展首届文学艺术优秀成果奖评选

申报时间:8月1日至20日

口记者 娄刚

本报讯记者7月20日从市 委宣传部获悉,为全面展示我市 近年来文学艺术创作成果,引导 文艺工作者创作出更多优秀作 品,我市决定在全市范围内开展 首届文学艺术优秀成果奖评选 活动。集中申报时间为8月1日 至20日。

据介绍,参评门类包括文学 类(小说、散文、诗歌、报告文 学)、戏剧类、广播影视类(电影、 微电影、电视剧、广播剧、电视文 艺、广播文艺、动漫)、美术书法 摄影类、音乐舞蹈类(音乐、舞 蹈、大型实景演出、演艺秀)、曲 艺杂技民间文艺类、文艺评论类 (文艺理论研究、文艺评论论文、 论著),总计7个门类。

参评作品必须是在2014年1 月1日至2017年8月1日之间由 我市作者独立或以我市作者为 主(包括中央、省、外地驻平单位 和驻平部队的作者)创作生产, 在市级以上演出、展览的作品及 电台、电视台、期刊、出版社公开 播出(放映)、出版发行等符合申 报条件的文艺作品(网络媒体发 表的作品除外)。

文学类、戏剧类、广播影视 类、文艺评论类参评作品请报送 到市委宣传部文艺科。地址:市 委、市政府办公大楼1012房间, 联系电话:2666718。美术书法摄 影类、音乐舞蹈类、曲艺杂技民 间文艺类参评作品请报送到市 文联办公室。地址:市委、市政 府办公大楼421房间,联系电话: 2662962。



志愿者进公园 服务市民

昨日上午,在市区白鹭洲国家城市 湿地公园的便民服务点前,志愿者在帮 游人测量血压。昨日,市园林处白鹭洲 国家城市湿地公园的志愿者在公园内设 置了便民服务点,免费为市民提供去火 茶、体检、修理自行车等服务。

本报记者 彭程 摄

周末高温不退 出门注意防暑

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获 悉,今起三天我市以多云天气为主,风 力不大,气温较高。

鹰城"高烧"不断,找个凉快的地方 真是不容易。据市气象台工作人员介 绍,昨天我市最高温度普遍达到35℃, 个别气象站点达到了37℃。今起三天 我市以多云天气为主,风力不大,气温 持续走高。今天白天最高36℃,明后天 或将达到38℃。需要注意的是,伴随着 高温天气,今明两天我市部分地区可能 下起阵雨或雷阵雨,大家出门除了防暑 降温外,最好携带雨具,以备不时之需。

今天白天到夜里,多云,西北和北 部地区有分散性阵雨或雷阵雨,偏南风 3级左右,36℃至28℃。明天,多云,西 北和北部地区有分散性阵雨或雷阵 雨。后天,多云。

电风扇、水壶、水杯……

湛河区总工会 到一线岗位"送清凉"

口记者 吕占伟

本报讯7月20日上午,烈日炎炎, 湛河区总工会主要负责人一行先后来 到河滨广场垃圾中转站、湛河区环保 局、开源路南段城管执法点等9家单 位,看望了坚守在一线的环卫工人、执 勤人员和建筑施工人员,为他们送去了 清凉饮品以及电风扇、水壶、水杯等防 暑降温物品。

据了解,为做好今年夏季职工防暑 降温工作,湛河区总工会共筹集了价值 3万余元的清凉用品。此外,湛河区总 工会还将加强对各企业防暑降温待遇 及措施落实的检查。

💟 来电照登

市民李先生昨日来电:市区体育 路北段平煤神马集团机关家属院每 天凌晨3点运垃圾的车噪声大,影响 居民休息。

市民安女士昨日来电:市区向阳 路商贩占道经营严重,通行不便。

💟 热线回复

市区迎宾路与建设路交叉口北 面的红绿灯不亮,影响通行。

本报热线工作人员与反映人联 系得知,红绿灯已经恢复正常。